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Pokrok v bioekonomice: BBioNets představuje regionální 

poznatky a inovace založené na spolupráci 

Projekt BBioNets, financovaný EU, je hnací silou pokroku v bioekonomice. Tato iniciativa sjednocuje 

regionální zainteresované strany, podněcuje inovace a řeší výzvy specifické pro dané odvětví, čímž 

vytváří podmínky pro udržitelná přírodě blízká řešení.  Prostřednictvím špičkového výzkumu, 

strategické spolupráce a sdílených odborných znalostí otevírá síť BBioNets nové příležitosti pro 

ekologičtější a udržitelnější budoucnost. 

Zaměřeno na regionální dynamiku: Zkoumání bioekonomiky pomocí poznatků a inovací v regionech 

BBioNets 

Nejnovější kampaň projektu s názvem Bioeconomy Overview (Přehled bioekonomiky) osvětluje zásadní 

témata bioekonomiky. Tato iniciativa přináší řadu poutavých článků, které se zabývají regionální 

dynamikou, výzvami v odvětví a příležitostmi pro inovace. 

V rámci kampaně BBioNets již představila první vlnu článků, které nabízejí stručný a přístupný přehled 

témat, jako jsou: 

• Dostupnost biomasy: Pochopení regionálních kapacit a jejich potenciálu pro udržitelné 

využívání. 

• Potenciál zhodnocení: Zkoumání příležitostí k přidané hodnotě v odvětvích založených na 

biologických zdrojích. 

• Výzvy specifické pro dané odvětví: Identifikace překážek a odhalení řešení přizpůsobených 

regionálnímu kontextu. 

Tyto články, které jsou nyní k dispozici na webových stránkách BBioNets, poskytují zainteresovaným 

stranám praktické znalosti a poznatky přizpůsobené jedinečným charakteristikám každého regionu. 

Další články budou zveřejněny v následujících týdnech, čímž bude zajištěn komplexní pohled na 

bioekonomiku. 

Již brzy: Klíčové poznatky ze setkání zaměřených na vzájemnou spolupráci 

V návaznosti na úspěch kampaně Přehled bioekonomiky vydá síť BBioNets brzy podrobnou sérii článků 

zachycujících nejcennější poznatky z nedávných setkání zaměřených na vzájemnou spolupráci. Na 

těchto setkáních se sešly různé zainteresované strany, aby si vyměnily odborné znalosti, podpořily 

spolupráci a inspirovaly inovace v rámci bioekonomiky. 

V nadcházejících článcích budou shrnuty nejdůležitější momenty těchto dynamických diskusí a 

poskytnou užitečné poznatky, které umožní zainteresovaným stranám dosáhnout pokroku v 

příslušných odvětvích. Představením úspěšných strategií a společného úsilí se BBioNets snaží urychlit 

smysluplný pokrok v celé síti regionů. 

Zůstaňte informováni: Navštivte sekce Pro média a Události na našich webových stránkách. 

BBioNets zve novináře, odborníky z průmyslu a nadšence pro bioekonomiku, aby si tyto zdroje 

prohlédli a byli informováni o nejnovějším vývoji. Navštivte naši sekci Pro média na adrese  

https://bbionets.eu/press-corner-articles/
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https://bbionets.eu/press-corner-articles/ pro přístup k článkům o kampani a seznámení se s 

významnou prací BBioNets. 

Další informace o setkáních zaměřených na vzájemnou spolupráci a jejich výsledcích naleznete na 

adrese https://bbionets.eu/1st-bbionets-etr-meetings/. 
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Carmen.Dominguez@mtu.ie 

Dafni Delioglani, manažer pro šíření a komunikaci, FOCUS Strategic Thinking Consultants, E.: 
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Více informací o BBioNets najdete na našich webových stránkách 
a sociálních sítích!  
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